

О Т З Ы В

научного руководителя Айрапетовой А.Г.

В России лесная промышленность является рентабельным сектором экономики. Показатели высокой рентабельности лесопромышленного комплекса (ЛПК) достигаются в основном за счет достаточно глубокой переработки древесины. Поэтому одним из основных направлений современной российской политики является концепция перехода отечественного ЛПК на пути еще более глубокой переработки лесной продукции при сохранении и увеличении экологичности промышленного производства.

Основой для производства конкурентоспособной промышленной продукции является материально-техническая база предприятий, которая за последние десятилетия сильно устарела. Однако, приоритетным направлением научно-технического процесса (технологий и техники) является постоянное обновление и формирование новых технологий в целях обеспечения реализации потребностей предприятий.

Сегодня условия развития промышленных предприятий в российской действительности не столь благоприятны. Изменения правил игры и госрегулирования, общее снижение спроса, усугубленные девальвацией рубля и ростом цен, существенно ограничивают возможности их развития, обуславливают необходимость поиска новых подходов к повышению эффективности деятельности бизнеса с учетом современных особенностей функционирования в субъектах РФ. Наиболее перспективным, с точки зрения автора, потенциалом в этой связи является диверсификация лесопромышленного предприятия на региональном уровне развития.

Попов Николай Леонидович являлся научным соискателем кафедры экономики и управления предприятиями и производственными комплексами СПбГЭУ в период 2011-2016 гг. Он имеет высшее образование (окончил наш университет в 2010 г.) и практический опыт в области реализации управлеченческих решений на предприятиях Северо - Западного региона РФ.

Будучи соискателем кафедры, принимал активное участие в научной жизни.

Основные результаты исследования докладывались и были одобрены на научных сессиях профессорско-преподавательского состава, научных сотрудников и аспирантов СПбГЭУ, проводимых по итогам НИР, в частности: Всероссийская научно-практическая конференция «Новая экономика России: наука и образование» Санкт-Петербургский государственный экономический университет (2014 г.), «Иновационная модель экономики и развитие промышленности», Международная конференция «Иновационная экономика и промышленная политика региона», «Россия и Санкт-Петербург: Экономика и образование в XXI веке (2017г.) и ряде других. Отдельные положения диссертационной работы были апробированы в учебном процессе при изучении дисциплин «Организация и планирование производства» и «Процессное управление предприятиями» на кафедре Экономики и управления предприятиями и производственными комплексами СПбГЭУ.

В процессе работы над диссертацией Попов Николай Леонидович зарекомендовал себя как сложившийся исследователь, умеющий самостоятельно находить решение научно-методических задач.

Уровень подготовки соискателя, высокий научный уровень и практическая значимость диссертационного исследования позволяют сделать вывод о том, что Попов Николай Леонидович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Научный руководитель:

д.э.н., профессор кафедры экономики и управления предприятиями и производственными комплексами

ФГБОУ ВПО «СПбГЭУ»

Айрапетов

Айрапетова Ануш Генриховна

www.unecon.ru Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Санкт-Петербургский государственный экономический университет", 191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, 21, почтовый адрес: 191023, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, д. 30/32, тел. (812) 370-40283, e-mail: dept.kep@unecon.ru

Подпись руки заместителя

зам. начальника

управления кадров

Ануш Генриховна Айрапетова

